
На базі Херсонської державної
морської академії 13–14 вересня

2018 року проведено IX Міжнародну
науковопрактичну конференцію «Сучас
ні енергетичні установки на транспорті,
технології та обладнання для їх обслуго
вування» (СЕУТТО – 2018). Організатори
наукової конференції – кафедра експлуа
тації суднових енергетичних установок
під керівництвом к.т.н., доцента Савчука
Володимира Петровича й декан факуль
тету суднової енергетики, к.т.н., доцент
Білоусов Євген Вікторович.

Актуальними питаннями сьогодення

є підвищення ефективності та безпеки
перевезень, упровадження нових техно
логій ресурсозбереження, екологічна без
пека й методи підвищення надійності
засобів транспорту. Проблеми енерго
збереження та нетрадиційна енергети
ка, нові технології проектування й ви
робництва, створення нових паливно
мастильних матеріалів зумовлені досві
дом експлуатації енергоустановок. Вирі
шення таких питань можливе тільки за
умов результативної співпраці наукових
організацій із навчальними закладами й
виробничими підприємствами.

№№55 ((8899))
ППооннееддііллоокк,, 2244 ввеерреесснняя 22001188 ррооккуу

ВВИИДДААЄЄТТЬЬССЯЯ ЗЗ 22000088 РРООККУУ

Шановні колеги!
Колектив Херсонської державної морської ака

демії щиро вітає учасників ІХ Міжнародної науково
пратичної конференції «Сучасні енергетичні уста
новки на транспорті, технології та обладнання для
їх обслуговування» (СЕУТТОО – 2018).

Сьогодні жодна держава не може успішно функ
ціонувати без ефективної транспортної галузі.
Від якісного транспортного обслуговування за
лежить розвиток промислового виробництва,
сільського господарства, торгівлі; підвищення
мобільності населення та його культурний рівень;
зміцнення обороноздатності й економічна незалеж
ність.

Усе це зумовлює провідні країни світу спрямо
вувати свій науковий потенціал на удосконалення

енергетичних установок, запровадження новітніх технологій та обладнання, бо саме
від них залежить безпека й екологічність транспортної системи.

Міжнародний характер транспорту, його багатогалузева спрямованість, без
перервний розвиток технологій підвищують актуальність і значимість досліджень у
цій галузі.

Бажаю усім делегатам конференції плідного наукового пошуку, радості від
спілкування з однодумцями та вагомих здобутків!

Із щирою повагою,
ректор ХДМА,

доктор педагогічних наук В. В. Чернявський

У Херсонській державній морській академії проведено
ІХ Міжнародну науковопрактичну конференцію
«Сучасні енергетичні установки на транспорті,
технології та обладнання для їх обслуговування»

(СЕУТТОО – 2018)



Велику увагу на конференції, крім
вищезазначених проблем, було приділе
но питанню підготовки спеціалістів у
сфері транспортної енергетики та устат
кування.

Співорганізаторами наукового заходу
виступили Міністерство освіти і науки
України, Херсонський національний тех
нічний університет, Національний уні
верситет кораблебудування ім. адміра
ла Макарова, Одеський національний
морський університет, Національний
університет «Одеська морська акаде
мія», Харківський національний авто
мобільнодорожній університет, Інсти
тут газу НАН України, Національний
транспортний університет, Український
державний університет залізничного
транспорту, Білоруський національний
технічний університет, University of
Warmia and Mazury in Olsztyn (Польща),
Politechnika Rzeszowska in Ignacego Luka
siewicza (Польща), Kazimierz Pulaski
University of Technology and Humanities
in Radom (Польща), наукововиробнича
компанія «Modern Multi Power Sestems»
(Чехія), крюїнгова компанія «Marlow
Navigation» (Кіпр).

Наукові дослідження делегатів кон
ференції опубліковані у збірнику ма
теріалів конференції.

Для ефективної роботи конференції
було створено п’ять тематичних секцій:
«Проблеми експлуатації транспортних
засобів та енергетичних установок»,
«Проблеми енергозбереження, надій
ності та безпеки транспортних засобів,
їх енергетичних установок і допоміжно
го обладнання», «Конструкція та робо

чі процеси енергетичних установок»,
«Особливості проектування, виробниц
тва та ремонту транспортних засобів, їх
допоміжного обладнання», «Проблеми
підготовки спеціалістів для транспортної
галузі».

На конференції було представлено
93 доповіді від 195и вченихфахівців із
45и навчальних закладів і наукових
установ України, Польщі, Чехії та Сло
ваччини.

Учасники конференції мали можли
вість до початку пленарного засідання
відвідати виставку навчальнометодич
ної літератури та науководослідниць
ких праць професорськовикладацького
складу ХДМА.

Оглянули гості й навчальнотрена
жерну базу Херсонської державної мор
ської академії. Науковці не приховували
своїх вражень і подоброму заздрили на
шим курсантам.

Відкрив конференцію заступник
голови організаційного комітету, про
ректор з науковопедагогічної роботи
Херсонської державної морської академії,
к.т.н. Бень Андрій Павлович. Він
від імені ректорату та професорсько
викладацького складу привітав учас
ників наукового заходу і побажав усім
конструктивної роботи, нових відкриттів
та здобутків.

Пленарне засідання провів к.т.н., до
цент, декан факультету суднової енерге
тики Білоусов Євген Вікторович. Він
побажав делегатам конференції плідної
фахової дискусії та висловив сподівання
щодо подальших зустрічей у такому ж
форматі: «Будьяка конференція – це
простір для спілкування з колегами; про
стір, у якому зникають вікові та рангові
бар’єри. Тут на рівних спілкуються молоді
аспіранти й досвідчені науковці. Таке спіл
кування дає новий поштовх людям, які вже
давно займаються науковими дослідженнями
й так занурені у свою роботу, що, можливо,
не помічають деяких важливих її проявів або
факторів впливу на неї. Погляд початківців,
навіть помилковий, може вказати досвідче
ним ученим на новий напрям роботи,
освіжити їх сприйняття проблеми. Молодь,
передусім, отримує неабияку користь від
знайомства з представниками старшого
покоління, які можуть дати пораду, поді
литися досвідом та підтримати. Такий
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Відкрив конференцію проректор
з науковопедагогічної роботи ХДМА

Бень А. П.



симбіоз нових поглядів і вже сформованого світогляду дає
позитивний результат. Наука, як і будьяка інша справа,
потребує постійного оновлення, притоку нових кадрів і
нового типу мислення. Лише так вона може розвивати
ся. І саме цей зворотній зв'язок виникає на наукових кон
ференціях.

Мене, як науковця, цікавлять альтернативні види
палива. Використанню твердих палив у дизелях була
присвячена моя дисертація. До мене навіть звернулися з
проханням передати один примірник монографії на цю
тему до бібліотеки Конгресу США.

Утім, це не лише мій результат. Приємно відзначи
ти, що на факультеті суднової енергетики, де я працюю,
дійсно творча й енергійна команда фахівців. Це завідувач
кафедри експлуатації суднового електрообладнання та
засобів автоматики, д.т.н., професор Рожков Сергій
Олександрович; завідувач кафедри експлуатації суднових
енергетичних установок, к.т.н., доцент Савчук Володи

мир Петрович; завідувач кафедри транспортних технологій, д.т.н., професор Букетов
Андрій Вікторович; д.т.н., професор Грищук Ігор Валерійович; к.т.н., доцент Завальнюк
Ольга Петрівна; к.т.н., доцент Булгаков Микола Петрович; к.т.н., доцент Бабій Михайло
Володимирович; старші викладачі Скрипка Георгій Леонтійович, Кавун Віталій Іванович,
Манжелей Віктор Стефанович і багато інших. Це талановиті люди, лауреати та призери
багатьох наукових конкурсів. Тож наші досягнення – це результат роботи не однієї людини,
а всього колективу».

Учасники конференції відзначили високий рівень організації заходу, актуальність
тем наукових досліджень і важливість вирішення поставлених проблем для розвитку
й безпеки транспортної галузі.

Свою думку щодо роботи конференції висловив д.т.н, професор, завідувач ка
федри автомобілів Національного транспортного університету Сахно Володимир
Прохорович: «Від наукових заходів я очікую, насамперед, спілкування з колегами, бо саме
спілкування – це поштовх до подальших досліджень і можливість знайти друзів та опонен
тів.

Матеріальнотехнічна база академії вражає. Незважаючи на поважний вік і багатолітню
історію, тількино переступаєш поріг закладу, відчуваєш, що це справді центр освіти й нау
ки».

Своїми враженнями від участі у конференції поділився д.т.н., професор, завідувач
кафедри суднових енергетичних установок та технічної
експлуатації Одеського національного морського універ
ситету Варбанець Роман Анатолійович: «Я вважаю, що на
сьогодні Херсонська державна морська академія володіє найкра
щою в Україні навчальнотренажерною базою. Це – інвестиція в
майбутнє нашої держави та результат вдалої співпраці керів
ництва академії з провідними крюїнговими компаніями, таки
ми, як «Marlow Navigation».

Кафедра, яку я очолюю, представляє власні розробки елек
тронного комп’ютерного обладнання та інтелектуальні сис
теми контролю робочого процесу суднових дизелів на міжна
родних конференціях, наприклад, у Лісабоні та Гамбурзі. Я
автор системи DEPAS, головні ідеї якої використовуються в
усьому світі.

Науковопрактична конференція – це спільний здобуток і
важливий крок до подальшого розвитку морської індустрії. Ба
жаю подальшого розвитку вашій академії і дякую її керівництву
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К.т.н., доцент, декан факультету
суднової енергетики ХДМА

Білоусов Є. В.

Д.т.н., проф., завідувач кафедри
суднових енергетичних уста

новок та технічної експлуатації
ОНМУ Варбанець Р. А.



за організацію заходу, а науковцям – за інформативні доповіді».
Відгук про конференцію залишив і д.т.н., професор, завідувач кафедри двигунів

і теплотехніки Національного транспортного університету Гутаревич Юрій Феодо
сійович: «На кафедрі енергетичних установок я побачив високий рівень організації роботи.
Вразила матеріальна база закладу. На мою думку, це одна із найважливіших передумов для
розвитку сфери наукової діяльності та практичної підготовки курсантів. Тренажери, на
яких курсанти навчаються, відповідають реальним умовам експлуатації морських суден,
тому рівень підготовки фахівців у ХДМА не викликає жодних сумнівів».

Свою оцінку науковому заходу дав в інтерв’ю к.т.н., доцент, ДП «Державтотранс
НДІ проект» Симоненко Роман Вікторович: «Матеріальнотехнічна база у вашому
навчальному закладі на найвищому рівні. Вона відповідає вимогам часу. Я приїхав на кон
ференцію, тому шо мені цікава тема експлуатації транспорту у моряків. Як фахівцю
міжнароднику, мені хотілося б поділитися знаннями та досвідом зі своєї сфери діяльності й
узяти участь в обговоренні проблем, що стосуються експлуатації енергетичних установок
на транспорті».

У своєму інтерв’ю д.т.н., професор Харківського національного автомобільно
дорожнього університету Наглюк Іван Сергійович зазначив: «На ваш заклад дивлюся
із доброю заздрістю. Тренажерна база академії найпотужніша, професійний рівень молодих
наукових кадрів високий. Від зустрічі з колегами очікую знайти точки дотику. А на кон
ференції планую як пропонувати власні ідеї, так і взяти на «озброєння» ваші наукові досяг
нення».

За результатами роботи конференції її учасники дійшли згоди щодо наступних
висновків та рекомендацій:

1. Відзначити високий науковий рівень проведеної конференції, що зумовлено
участю провідних учених із різних регіонів України та зарубіжжя.

2. Проведення дев’ятої Міжнародної конференції СЕУТТОО – 2018 переконливо
засвідчило, що вона є ефективним засобом експертизи результатів наукових до
сліджень і сприяє пошуку шляхів їх упровадження в практику; забезпечує реалізацію
чинних творчих контактів між ученими регіональних академічних установ з провід
ними науковими центрами України. Конференція стала засобом ефективного обміну

думками, що сприяє залученню мо
лодих науковопедагогічних кадрів, кур
сантів та студентів старших курсів до
наукових досліджень.

3. Рекомендувати розширити спів
робітництво з міжнародними органі
заціями й установами в галузі сучасних
енергетичних установок на транспорті
для вирішення питань взаємного обміну
досвідом та проведення спільних нау
ковопрактичних конференцій.

4. Провести десяту науковопрак
тичну конференцію «Сучасні енерге
тичні установки на транспорті, техно
логії та обладнання для їх обслуго
вування (CЕУТТОО – 2019)» у м. Херсоні
у вересні 2019 р.
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